[RA“\‘NAL] CM 62/E

...HOFQ}@ Pa3HULa No3HaeTcA B Menodax! nnﬂ Moneneﬁ c E62M E0404 "o

OneKkTpuyeckuit annapat

E62ME....
» CM 62/E

Hanpsixenne ANAC 400V 50-60Hz

4
ic

ApTukyn

_ETG_01
_ETG_02
_ETG_03
_ETG_04
_ETG_05
_ETG_06
_ETG_07
_ETG_08
_ETG_09
_ETG_13
_ETG_14

= © 00 N O O b WN -~

-
a b~ W

CnpaBoyHas
nHdopMauus

»1

V|V |V |V |V |V |V |V |V
= o o N o o & oo o

w

M
N

M
a

n

 FTVRT £ WE PP T |
o TR
o
co

\

OnucaHue

MaHenb ynpaeneHus
OnekTpoycTaHoBKa

3acnoHka

MaporeHepaTop, bannac

T3OHbI paboyen kamepsbl

MoTop 1 BeHTUNsATOp

Pabouvas kamepa

[OBepb

Mopaya BoAbl, KONMNEKTOP OXNaXO4eHUs
Kopnyc

PaanuyHble getanu

JeTanu, 3aBucsiLLMe OT HaNPsPKEHWS



{RA“\‘NAL} CM 62/E

...KOTA@ pasHULa NOIHAETCA B Menoyax!

OrneKTpMyeckuin annapar } Conep)KaH ue
Hanpsokenne 3NAC 400V 50-60Hz

1 TTAHEND YIIP@BIIEHMS ...ttt 3
N I P2 1 ToY 3 (oY To =T =1 1Y L USSP 4
ZARC I 11 g o o )Y o3 = 12 o] c- OSSP 5
2.A - EM CM 062/E 3NACA00VS50-B0 01/04..........cooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e ee e s ee e en s enene s en e 7
P S B OF= T | T = (1= 3 = PO PRTRRPRP 9
G T = Tl (o] =1 - 10
4 T1aporeHepaTop, BAMMAC ........uuuiiee et e e e e e 11
R N OFo =Y [ [ T=T T (SR T= Toto Lo SO 12
5 TOHDBI PABOUEN KAMEPDI ...ceeeeeeeitiiieee e e e e e eeeeaaea e e e e e e e e eeeaaan s e e e e e e eeeeesannaaaeeeeeeeeennsnnnnnnns 13
6 MOTOPD U BEHTUIIATOP . .eeetiieeieiieeeeeetieeeeeeteeeeeeaaa e e e e esaaaeeseabaeeesesaaeeesesaanaeesesaanaeeeesaans 14
7 PaBOUAS KAMEPA.......couuuiiieeeeeeeeeee e e e e ettt e e e e e e e e et e et e e e e e e e e e e e s b e e e e aaeeeeerraaas 15
7.B YcTaHOBOYHAsS PaMKa CO CTEKIOM M YTITOTHEHUMAMMY .....eeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeseasasas s e e s asssaeae s s ananseanaesasnsnanansnananananas 16
T.C BABUXPUTETID ..vvveeeeeeeeiuitieeeeeeeeiaettaseeeeeeesaaaasaeeeeaesaasssaeseaaaeaaasssseeseaeeaesaassaeeeeeeeesassssseeaeeesaassssseseseasnsbaneaeeeeannsrenens 17
LG T =TT o PR 18
LS N A 1= 1= o PR ERTR 19
9 Tllogaya BOAbI, KOMIEKTOP OXIMAMKOEHMS .....uuuneeiiiieeeeeetieeeeeetieeeeeeetaeeeeeataaeeeseaaneeeeenaans 20
L RC T (o o] 1 1Yo PSP 21
13.A - KOPMNYC CD OB82/E O1/04 ..ottt e ettt e e e e ettt e e e e e e et e e eeaeeesansbssaeeaeaesaassssaeeeeeantsaneeaeeesanses 22
(S = Ee Y 1 N TS (<A (=Y = V1 | TR 24
15 [eTtanu, 3aBUCALLNE OT HAMPSIKEHMSI ......cevuneeeeitiieeeeeiieeeeeetteeeeeeeaeeeeeeaaeeeeeaaneeeeenaans 25



[RATK‘NAL] CM 62/E

o perma e s meome 3151 MOAeNneun ¢ E62ME0404 no
E62ME....

» 1 [MaHenb ynpaBneHus

1 MNaHenb ynpaeneHus

OneKkTpuyeckuit annapat

Hanpsokenne 3ANAC 400V 50-60Hz

7

.

=
{J
i &

E]

-
(/
) @7

L
02)
O\@
Ne ApTukyn I EECRTER] Onucaxune
nHdopMauus
A 16.00.324 »1.A MaHenb ynpasneHus
1 87.00.001

BcTaBka naHenu ynpaBneHus ¢ 4eKopaTyBHOM
HaKiagKkomn

BHumaHue! MokasaHHbIe OpuUrMHarnbHble YacTh MOTYT HE UCMONb30BaThLCA B aHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* NleTanu, 3aBUCALLME OT HanNpsKeHUA NokasaHbl B rnase 15



[RATIONAL)

...KOFf}@ pasHULa No3HaeTca B Menodax!

OneKkTpuyeckuit annapat

CM 62/E

onsa mopeneun ¢ E62ME0404 no

E62ME....

» 1.A MaHenb ynpaBneHus

1 MNaHenb ynpaeneHus

Hanpsiokenne 3NAC 400V 50-60Hz

=
ic

ApTukyn

42.00.004
1104.0121
10.00.355
2020.0400
16.00.282
3006.0107
5110.1028
40.00.464
16.00.387
1306.0218
5110.1027
5110.1029

0o NOoO OO WON -

- a a ©
N =~ O

CnpaBoy4Has
nHdopMauus

OnucaHune

Mnata ynpaBneHus

CamosaxumHas wecturpaHHas ravika M4
MpocTaBo4vHas BTynka

dukcaTop 4ns KpenneHus kabenen

Ownck Habopa

3ymmep

YnnoTtHeHue

MoTeHUMOMETp TeMnepaTypbl CepaLEBUHbI
YNnoTHeHWe 1 Kapkac

LLlanoa A4,3

MpocTaBoyHas BTynka nepegHen naHenm
YNnoTHeHWe nepeknovaTens pexnumos

BHumaHue! [NokasaHHble opUrnMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCA B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15



[RATK‘NAL] CM 62/E

...KOFf}@ pasHULa No3HaeTca B Menodax!

OneKkTpuyeckuit annapat

2 3nekTpoycTaHoBKa

onsa mopeneun ¢ E62ME0404 no
E62ME....

» 2 3nekTpoycTaHOBKa

Hanpsiokenne 3NAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn

A 40.01.081
B 40.00.306
1 4007.0620
2 4007.0621
3 40.00.453
3 40.01.589
4 10.00.507
5 10.00.444
6 1106.0803
7 10.00.239
8 1105.0121
9 42.00.007
10 4004.0103
11 1104.0801
12 10.00.243
13 1104.0120
14 10.00.112
15 10.00.111

16 10.00.471

17 40.00.338
18 1106.0160
19 1206.0120
20 8801.0136

CnpaBoy4Has
nHdopMauus

»2.A
»2.B

OnucaHune

- EM CM 062/E 3NAC400V50-60 01/04
CarnbHuk kabens

Mem6paHa DGC 29

Mem6paHa DGC 36

TeepaoTenbHoe pene

TeepaoTenbHoe pene

BUWHTBI ¢ NNOCKOBLINYKIOW ronoBkon, Torx 5/16" T20
BuHT ¢ nonynoTaviHow ronoskon, Torx M4x8
LLlecTurpaHHas koMGUHMpoBaHHas raka M6
BuHT, Torx 4x10

LecturpaHHasa koMbuHnpoBaHHas ravika M5
BHelwnee M3Y

M'bkun BbIBOA ANs NnpoBoaos 4,0 mv?
KapkacHas ravika M4

MpocTtaBoyHaga BTynka M4x8

LecturpaHHas ranka M4

KabenbHbllh 3a)KUM KOPOTKUIA

KaGenbHblIi 3aXKnm ONVHHBIN

KabenbHblil 3axkum &10-12 Mm

LLlectn koHTakTHasa knemma Sicotronic
LecTturpanHas ranka M6

CrtonopHas wanba A6,4

Kabenb anektponutaHuns 5x4mm? 3 M

BHumaHue! [NokasaHHble opUrnMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCA B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15 5



[RATK‘NAL] CM 62/E

o perma e s meome 3151 MOAeNneun ¢ E62ME0404 no
E62ME....

OneKTpuyeckuii annapat } 2 aneKTpoyCTaHOBKa

2 3DnekTpoycTaHoBKa Hanpskenne 3NAC 400V 50-60Hz
Ne ApTukyn SR EIERTED OnucaHue
nHcpopmaumsa
21 40.00.472 Kabenb wWuHbl nepegayn gaHHbIX 1.3 M

BHumaHue! MokasaHHbIe OpuUrMHarnbHble YacTh MOTYT HE UCMONb30BaThLCA B aHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15



[RATK‘NAL] CM 62/E

...KOFf}@ pasHULa No3HaeTca B Menodax!

OneKkTpuyeckuit annapat

E62ME....

2 3nekTpoycTaHoBKa

onsa mopeneun ¢ E62ME0404 no

» 2.A -EM CM 062/E 3NAC400V50-60 01/04

Hanpsiokenne 3NAC 400V 50-60Hz

=
ic

0 NOoO O WON -

N ND N A A A A A A
O O O ©W 0w N ~NO O A WDN -~ O

npaBo4Has
T Eucr;)aopoma;m
40.01.329
3014.0302
40.01.482
3014.0327
40.01.555
3101.1008
10.00.238
40.00.278
40.00.465
4001.0224
4001.1295
10.00.240
4001.1210
4001.1250
4001.1206
2005.0106
40.01.562
40.00.518
10.00.239
10.00.111
40.00.212
40.00.228
40.00.205

Sl

@ @©

OnucaHune

ABapuiiHbIN TepMocTaT naporeHepartopa, 160°

LLecturpaHHas rarika M10 ansa aBapuiiHoro Tepmocrara

ABapuiHbIi TepmocTaT paboyei kamepbl, 365°C
LWecTturpanHas ramka M10x1,0

KonTaktop CL 02

BeHTuUnsitop oxnaxaeHus

BuHT, Torx 4x50

TpaHcdopmaTtop

PUNbTP 3NEKTPOLLYMOB

Mpepoxpanutens 6.35x32 mm

Konopka npegoxpanutens 1003Si/1DS

BuHT, Torx 3x20

Knemma 3aszemnenus 16 mm?, xxento-3eneHas
Knemma «Honb», 16 Mm?, ronybas

Knemma, 35 mm?, cepas

3alnTHan pelueTka BEHTUNSTOPA OXMNaXaeHus
Hanpasnsitowme 115 mm 62/102/E 01/04

YCcTaHOBOYHbIE HanpaBnswoLme KoOHTakTopa, 95 Mm

BuHT, Torx 4x10

KabenbHbI 3aXXUM ANUHHbIN

Kabenb s3ymmepa

Kabenb ynpaBneHusi TBEpAOTENbHbIX pene
Kabenb anekTpofa ypoBHS BOAbI

BHumaHue! MokasaHHbIe opuUrMHarnbHble YacT MOTYT HE UCMONb30BaThbCA B aHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* letanu, 3aBUCALLME OT HanNpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15 7



[RATK‘NAL] CM 62/E

...KOffla pasHyUua noaHaetca B menoyax! nn;l Mop,eﬂeﬁ C E62ME0404 |10
E62ME....
Snextpudeckwit annapar > 2.A - EM CM 062/E 3NAC400V50-60 01/04

2 3DnekTpoycTaHoBKa Hanpskenne 3NAC 400V 50-60Hz
Ne ApTukyn SR EIERTED OnucaHue
nHcpopmaumsa
20 40.00.219 Kabenb Hacoca naporeHepartopa
20 40.00.236 Kabenb anekTpomMarHWTHOro knanaHa

BHumaHue! MokasaHHbIe opuUrMHarnbHble YacT MOTYT HE UCMONb30BaThbCA B aHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* letanu, 3aBUCALLME OT HanNpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15



[RATK‘NAL] CM 62/E

...KOFf}@ pasHULa No3HaeTca B Menodax!

OneKkTpuyeckuit annapat

2 3nekTpoycTaHoBKa

onsa mopeneun ¢ E62ME0404 no
E62ME....

» 2.B CanbHUK Kabens

Hanpsiokenne 3NAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn
1 40.00.391
2 10.00.115
3 1305.0160
4 40.00.307
5 40.00.312

CnpaBoy4Has
nHdopMauus

OnucaHune

M3onatop kabens

YCTaHOBOYHbIN BMHT C LWECTUrPaHHbIM wnuuem M5x30
Lan6a A5,3 x 10 mm

CanbHuk kabens

MpvxmMMHas nnaHka

BHumaHue! [NokasaHHble opUrnMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCA B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15 9



[RATK‘NAL] CM 62/E

o perma e s meome 3151 MOAeNneun ¢ E62ME0404 no

E62ME....

AnekTpuyeckun annapat } 3 3acnoHka

3 3acnoHka Hanpskenne 3NAC 400V 50-60Hz
Ne ApTukyn E:g)i?)o;:ua:ﬂ Onucanue
1 22.00.324 MpenoxpaHUTENbHLIN KnanaH
22.00.174 WnaHr & 50x83
3 2066.0531

XomyT wnawxra & 56

BHumaHue! [NokasaHHble opUrnMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCA B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15

10



[RATK‘NAL] CM 62/E

o perma e s meome 3151 MOAeNneun ¢ E62ME0404 no
E62ME....

Snextpuyeckwin annapat > 4 [laporeHepaTop, 6annac
4 NMaporeHepaTop, 6ainac Hanpskenne 3NAC 400V 50-60Hz

® (B9

Ne ApTukyn E:g)i?)o;:ua:ﬂ Onucanue

A 8354.1320 »4.A CoenunHeHne Hacoca

1 3002.0402 AnekTpopn ypoBHs Bogbl, 90 MM

2 44.00.172 MaporeHepaTop ¢ Tennounsonsauuemn
3 1106.0803 LLlecTturpaHHas koMGUHMpoOBaHHas raka M6
4 44.00.195 T3OH naporeHepartopa

5 44.00.279 YnnoTtHeHne TOHa

6 2066.0519 XomyT wnaxra 35,6 mm

7 2066.0526 XomyT wnaHra @46 mm

8 44.00.207 Hacoc naporeHepatopa

9 1006.0762 LecTturpaHHbin BUHT M6x10

10 1306.0222 LLlanba A6.4x15x1.5

11 44.00.278 Kpenex Hacoca naporeHeparopa
12 44.00.212 CnvBHOW WNaHr naporeHepaTopa
13 2066.0518 XomyT wnaHra 30 MM

14 40.00.291 Tepmonapa naporeHepartopa

15 1104.0122 LecturpaHHasa koMbnHnpoBaHHas ravika M4
16 2112.1006 MaTtpybok nogayn napa 50x7 mm
17 2066.0504 XomyT wnaxra 40-60 mm

18 2066.0506 XomyT wnaHra 20-32 mm

19 1105.0120 LLlecturpaHHas rarika M5

20 1205.0120 CronopHast waimba A5,3

BHumaHue! MokasaHHbIe OpuUrMHarnbHble YacTh MOTYT HE UCMONb30BaThLCA B aHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15

11



[RATIONAL)

...KOFf}@ pasHULa No3HaeTca B Menodax!

OneKkTpuyeckuit annapat

CM 62/E

onsa mopeneun ¢ E62ME0404 no

E62ME....

» 4.A CoeauHeHue Hacoca

4 MaporeHepatop, Gaiinac

Hanpsiokenne 3NAC 400V 50-60Hz

4
ic

ApTukyn

2118.1000
2120.1259
2066.0527
2066.0530
2062.0331
4005.0101
2110.1008

N O O WN -

CnpaBoyHas
nHdopMauus

OnucaHue

lopnoBuHa coeguHeHUst Hacoca

Barnywka 10 Mm

XomyT wnaHra @ 14 mm

XomyT wnavra @ 16.4 mm

CoeavHuTenbHas BTynka Bbicokoro aaeneHuns GS 10
lMnacTtukoBas 3actexka 145 mm

CunukoHoBbIN WwnaHr & 10x2 Mm

BHumaHue! lNokasaHHble opUrnMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCA B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* letanu, 3aBUCALLME OT HanNpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15 12



[RATK‘NAL] CM 62/E

o perma e s meome 3151 MOAeNneun ¢ E62ME0404 no
E62ME....

nextpuveckuii annapat P 5 TOHbI paboyen kamepbl

5 TOHbI paboyeit kamepbl Hanpsokenne 3NAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn E:g)i';o;:;:ﬂ Onucanue

1 40.00.305 KoHTpdnaHey TOHa

2 40.00.263 TOH

3 10.00.109 LecTturpanHbin BUHT M5x23
4 1106.0360 Myxas ranka M6, Bbicokas
5 1306.0222 LWanba A6.4x15x1.5

6 40.00.332 YnnotHeHne TOHa

BHumaHue! MokasaHHbIe OpuUrMHarnbHble YacTh MOTYT HE UCMONb30BaThLCA B aHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* NleTanu, 3aBUCALLME OT HanNpsKeHUA NokasaHbl B rnase 15

13



[RATK‘NAL] CM 62/E

...KOFf}@ pasHULa No3HaeTca B Menodax!

OneKkTpuyeckuit annapat

6 MoTop v BeHTUNATOP

onsa mopeneun ¢ E62ME0404 no
E62ME....

» 6 MoTop 1 BeHTUNATOP

Hanpsokenne 3NAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn

1 2120.1306
2 22.00.123
3 22.00.120
4 22.00.083
5 1315.0101
6 1106.0220
7 22.00.192
8 1008.0763
9 40.00.310
11 40.00.274
12 1108.0260
12 10.00.071

13 1208.0260
14 1008.1005

CnpaBoy4Has
nHdopMauus

OnucaHue

MpoctaBoyHas BTynka SW19x17
driaHew, canbHKKa Bana motopa
Onopa dnaHua canbHuka

CarnbHukK Bana motopa

MepHas wanba 6x10

LLecturpaHHas ravika M6 nnockas
KpbinbyaTka BeHTUnaTopa d340x110
LecTturpaHHbin BUHT M8x20
HWXHUM BEHTUNSALMOHHBIN KOXYX
MoTop BeHTMRATOpPa

LLlecturpaHHas ravika M8
LWecTturpanHHas rarika M8
MpyxunHHas wanba B8

BonT ¢ rpnboBMaHON rofoBKONM U KBagpaTHON Lweikon 8x40

BHumaHue! [NokasaHHble opUrnMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCA B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15 14



[RATK‘NAL] CM 62/E

...KOFf}@ pasHULa No3HaeTca B Menodax!

OneKkTpuyeckuit annapat

onsa mopeneun ¢ E62ME0404 no
E62ME....

» 7 Pab6ouas kamepa

7 Pabouvasi kamepa

Hanpsokenne 3NAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn
B 40.00.091
Cc 22.00.294
1 40.00.098
2 4001.1248
3 3024.0201
4 40.00.222
5 20.00.395
6 40.00.297
7 1315.0104
8 10.00.422
9 3014.0162
10 3014.0163
11 40.00.395
12 2005.0308

R T Y

A

13 .
14 G

CnpaBoy4Has
MHdopmauums

»7.B
»7.C

OnucaHue

YcTaHOBOYHas paMka CO CTEKNOM W YNIIOTHEHUSIMM
3aBuxputenb
OTpaxaTtenb BHYTPEHHErO OCBELLEHMS

[BYyXKOHTaKTHbI hapcopoBbIN NAaTPOH Namnbl paboyei
Kamepbl

"anoreHoBasi namna paboyer Kamepbl
OneKkTponpoBoKa BHYTPEHHETO OCBELLEHNS
YnnoTHeHne ogepu

TepMokepH

MepHas wwaiba 16x20x1,5

LecturpaHHas wanba M16
YNNOTHWUTENbHBIN KOHYC TepMonapbl
Hanpasnstowas BTynka kabens TepMokepHa
Tepmonapa pabouen kamepbl

CnuBHas pelueTka

BHumaHue! [NokasaHHble opUrnMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCA B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15 15



[RATK‘NAL] CM 62/E

o perma e s meome 3151 MOAeNneun ¢ E62ME0404 no
E62ME....

P 7.B YcTtaHOBO4YHasi pamMKa CO CTEKSIOM U
YNINOTHEHNAMU
7 Pa6ouas kamepa Hanpskenne 3NAC 400V 50-60Hz

AnekTpuyeckun annapat

Group 14
10.00.448

Ne ApTukyn E:g)i?)o;:ua:ﬂ Onucanue

1 40.00.093 BHelwHee ynnoTHeHWe CTeKNsHHOM NnacTUHbI

2 40.00.094 BHyTpeHHee ynnoTHeHne CTEKNAHHON MNacTUHbI
3 40.00.095 CTeknsiHHasi nnacTMHa namnbl paboyer kamepsl
4 40.00.096 YcTaHOBOYHas pamka

BHumaHue! MokasaHHbIe OpuUrMHarnbHble YacTh MOTYT HE UCMONb30BaThLCA B aHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15 16



[RATK‘NAL] CM 62/E

o perma e s meome 3151 MOAeNneun ¢ E62ME0404 no
E62ME....

ArnekTpuyeckuin annapar » 7.C 3aBV|xpMTej1|;,
7 Pa6ouas kamepa Hanpskenne 3NAC 400V 50-60Hz

A'JATNENENT NN S NS NSNS NS NSNS NSNS NS NS NSNS NSNS

Ne ApTukyn E:g)i?)o;:ua:ﬂ Onucanue

1 1304.0160 LWanba A4,3

2 1604.0167 3aknenka 4x10

3 22.00.332 Bo3sayxo-3acackliBatoLlee KonbLo

4 2760.1370 dukcaTop BO3AYLLHOW Neperopoaku
5 40.01.289 dukcaTop kabens TepMmokepHa

6 1603.0168 Baknenka 3,2x8 A4

6 1603.0168 3aknenka 3,2x8 A4

BHumaHue! MokasaHHbIe OpuUrMHarnbHble YacTh MOTYT HE UCMONb30BaThLCA B aHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15

17



[RATK‘NAL] CM 62/E

...KOFf}@ pasHULa No3HaeTca B Menodax!

OneKkTpuyeckuit annapat

onsa mopeneun ¢ E62ME0404 no
E62ME....

» 8 [Osepb

8 [Bepb

Hanpsiokenne 3NAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn

A 24.00.105
1 24.01.100
3 24.00.152
4 24.00.176
5 24.00.504
6 24.00.133
7 1008.0768
8 1308.0160
9 24.00.223
10 1006.1962
11 10.00.090
12 1006.0760
13 1106.0802
14 24.00.137
15 10.00.099
16 24.00.048
17 1008.0769
18 2001.0109
19 24.00.141

20 1306.0120
21 24.00.142
22 1308.0162

CnpaBoy4Has
nHdopMauus

»8.A

OnucaHune

[Bepb

Mpyx1HHas ckoba

PykosaTka

3amok

KpblLlka 3amka

BepxHuii kpoHLWITENH ABEPU
[ekopaTtvBHbIN BUHT M8x16

Llanba A8.4

HWXHUIA KpOHLWITENH ABEPU
MoTaHOM BUHT C BHYTPEHHUM LUeCTUrpaHHnkom M6x16
Konnadvok ans notanHoro BuHta T30
LecturpaHHbii BUHT M6x16
KapkacHas ravika M6

Ocb

LLlecTurpaHHbIi BUHT M8x12

Ocb

[ekopatmeHbIn BUHT M8x30
HaxvnmHas npyxuHa

DUKCHPYIOLLNIA KPOHLUTENH ABEPHOW 3aLLenku
LLlanba A6,4

[BepHas 3allenka

LLlanba A8,4

BHumaHue! [NokasaHHble opUrnMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCA B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15 18



[RATK‘NAL] CM 62/E

o perma e s meome 3151 MOAeNneun ¢ E62ME0404 no
E62ME....

Anektpuuecknit annapat P 8.A D‘Bepb
8 [Oeepb Hanpskenne 3NAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn E:g)i?)o;:ua:ﬂ Onucanue

1 24.00.198 BHyTpeHHee cTekno asepu
2 24.00.147 BTynka BepxHew ocu asepu
3 24.00.146 YcTaHoBOYHas ocb ABEpU
4 24.00.502 dukcaTtop marHmTta

BHumaHue! MokasaHHbIe opuUrMHarnbHble YacT MOTYT HE UCMONb30BaThbCA B aHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* letanu, 3aBUCALLME OT HanNpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15



[RATIONAL

...KOTA@ pasHULa NOIHAETCA B Menoyax!

OneKkTpuyeckuit annapat

CM 62/E

onsa mopeneun ¢ E62ME0404 no

E62ME....

» 9 [Mogaua BoAbl, KOMNMEKTOP OXNaXxaeHus

9 lNopgadva BOAbI, KONNEKTOP

oxnaxaneHua

Hanpsiokenne 3NAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn

1 54.00.221

2 54.00.241

3 40.00.287
4 50.00.316
5 50.00.139
6 50.00.071

8 50.00.086
9 50.00.078
10 8664.1301
11 5110.1024
12 54.00.228
13 5012.0566
14 54.00.225
15 2016.0935
17 2066.0205
18 2067.0050
19 1900.0202
20 2066.0516

CnpaBoy4Has
nHcopmauusa

OnucaHue

BeHTURALUNOHHBIN KOXYX

Pe3nHOBLIN coeanHUTENbHbIM NAaTPyOOK BEHTUNSALMOHHOW TPyObI
Tepmonapa konnekropa oxnaxaeHus

OLHOBEHTUNbBHbLIV 3NEKTPOMAarHMTHbIN KnanaH
OLHOBEHTUNBHBIV 3NIEKTPOMArHMTHBIN KnanaH
Pacnpegenutens Boabl

3anupatowas nnaHka pacnpeaenvTens Bogpl
MpsamMoToYHbIN knanaH DW16/DN12

T-o6pasHbI LWITYLEP

YnnoTHeHue pe3bboBoro coegmHeHns G3/4"

Kpbillka CMOTPOBOro OTBEPCTUS KOMMEKTopa OXNaXxaeHNs!
YNnoTHUTENBHOE KOMbLIO KOJINIEKTOPA OXMNaXaeHuUs!
MpwKuMHasi nnaHka

dopcyHka

XomyT wnaHra 8-16x9 mm SW 7 mm

HanopHbii wnanr &10 Mm

dnnbTp BOAbI

XomyT wnanra 60-80 mm

BHumaHue! [NokasaHHble opUrnMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCA B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15 20



[RATK‘NAL] CM 62/E

...KOFf}@ pasHULa No3HaeTca B Menodax!

OneKkTpuyeckuit annapat

onsa mopeneun ¢ E62ME0404 no
E62ME....

» 13 Kopnyc

13 Kopnyc

Hanpsiokenne 3NAC 400V 50-60Hz

=
ic

ApTukyn

16.00.368
8450.1310
8455.1209
1110.0800
1110.0800
2022.0101
12.00.205
12.00.206
1328.0102
10.00.107

0N OAWWN = >

CnpaBoy4Has
nHdopMauus

»13.A

OnucaHune

- Kopnyc CD 062/E 01/04
MpocTaBo4HOE KOMbLO

KpblLLKa BEHTUMSLMOHHOIO OTBEPCTUS
KapkacHas ravika M10

KapkacHas ravika M10

KpenexHas BTynka 18 Mm

BepxHsst yacTb onopel

HwxHASA YacTb onopsbl
MpenoxpaHuTenbHas wanba A10,2
BuHT ¢ wecTturpanHeiM wnuuem M10x30

BHumaHue! [NokasaHHble opUrnMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCA B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15

21



[RATIONAL

...KOTA@ pasHULa NOIHAETCA B Menoyax!

OneKkTpuyeckuit annapat

CM 62/E

onsa mopeneun ¢ E62ME0404 no

E62ME....

» 13.A Kopnyc CD 062/E 01/04

13 Kopnyc

Hanpsiokenne 3NAC 400V 50-60Hz

13

Ne ApTukyn

1 16.00.312
2 1003.2265
3 1104.0820
4 16.00.146
5 1603.0166
6 16.00.147
7 10.00.102
8 16.00.201

9 16.00.297
10 1603.0161
11 10.00.069
12 2002.0107
13 16.00.673
14 16.00.384
15 2039.0331
16 16.00.323
17 1004.2160
18 16.00.186
19 5105.1027
20 16.00.360
21 10.00.103
22 50.00.300
23 50.00.303

CnpaBoy4Has
nHcpopmauma

OnucaHune

BepxHsa naHenb

MoTanHoM caMoHape3HoW BUHT 4,2x16
dukeupytoLas rarvika 4.2 MM

MpaBasi 6okoBas naHenb

Baknenka 3.2x7,9, CNS

JleBasi bokoBas NaHernb

LecTurpaHHbI camoHape3Hon BUHT 4,2x32
3aaHas naHenb

MepenHsa naHernb

3aknenka 3,2x6

BUWHT ¢ WweneBon nnockokoHn4eckon rornoekor M6x90
MpyXvHa pacTskeHWUs Ans nepegHen naHenu
BosgywHeii unnbTp

KpoHLUTENH AaTyMKa KoHTaKTa aBepu
KpblLLKa TEXHONMOrM4EeCKOro 0TBEpCTUS
HwxHas nepeknaguHa

LlecturpaHHbin camoHapes3Hon BUHT 4,2x16
BepxHsas nepeknaguHa

YNnoTHeHne BEHTUNALMOHHON TpyBbl @54 MM
Kpbiwka nHtepderica RS232

EJOT PT-BuHT KA 3.5x10

>Kenob6 gns koHgeHcata

BTynka »xenoba koHaeHcaTa

BHumaHue! [NokasaHHble opUrnMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCA B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15 22



[RATIQ

m] CM 62/E

...KOTA@ pasHULa NOIHAETCA B Menoyax!

OneKkTpuyeckuit annapat

E62ME....

onsa mopeneun ¢ E62ME0404 no

» 13.A Kopnyc CD 062/E 01/04

13

13 Kopnyc Hanpskenne 3NAC 400V 50-60Hz
Ne ApTukyn 5:;2':&“:::” OnucaHue
24 50.00.304 Tpybka cnvBa koHOeHcaTa
25 50.00.296 ®ukcarop xenoba
26 40.00.454 [atunk koHTakTa aBepu 1.65 m
27 16.00.338 3awWwmnTHbIN Npodunb

BHumaHue! [NokasaHHble opUrnMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCA B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15

23



...KOTA@ pasHULa NOIHAETCA B Menoyax!

OneKkTpuyeckuit annapat

[RATK‘NAL] CM 62/E

onsa mopeneun ¢ E62ME0404 no

E62ME....

» 14 PasnuuHble getanu

14 Pasnu4yHble getanu

Hanpsiokenne 3NAC 400V 50-60Hz

14

ApTukyn

60.62.001
60.62.002
10.00.448
1008.0750
10.00.565
1208.0160
2049.0817
42.00.030

%‘&‘u‘.‘ﬁ%ﬂﬁ’

I\

02

4

WA

[=]
(=3

-~

(=
()

Yo

/®
[y
(=]

L=}

R
i

CnpaBoy4Has
nHdopMauus

OnucaHune

JleBbIi NoABECHON cTennax
MpaBbI NogBeCHOW cTennax
BuWHT ¢ noTanHon ronoskon dunnunca M5x16
LecturpaHHbii BUHT M5x16
LecTturpanHbin BUHT M8x20
CronopHasi waiba A8,4
Haknerika «BblpaBHMBaHWe noTeHUManoBs»
Kapta namstn CM 01/04

BHumaHue! [NokasaHHble opUrnMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCA B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* NleTanu, 3aBUCALLME OT HanNpsKeHUA NokasaHbl B rnase 15

24



[RATK‘NAL] CM 62/E

...KOTf}@ pasHmLa no3HaeTca B Menoyax! nnﬂ Moneneﬁ c o no s

Onextpuyeckwin annapat B> 15 [leTanu, 3aBUCSILLME OT HaANPSHXKEHUA

0 Oetanw, 3aBucawme ot
HANPSIKEHMS Hanpsokenne 3NAC 400V 50-60Hz
Ne ApTukyn (SR OnucaHue
nHcpopmaumsa

BHumaHue! MokasaHHbIe OpuUrMHarnbHble YacTh MOTYT HE UCMONb30BaThLCA B aHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15

25



XXXX

0 xxxx
Elektrogerste » 0 xxxx
Gliltig von bis: S T XXXX
XXXX XXXX pannung.

BHumaHue! MokasaHHbIe OpuUrMHarnbHble YacT MOTYT HE UCMONb30BaTbCA B aHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* [letanu, 3aBucCsiLUME OT HaNpPSAXXeHUs1 NOKa3aHbl B rna.ee 15 26



